

## PROPUESTAS DE ENMIENDA DE REGLAMENTOS O DE NORMAS ANUALES

Presentar dichas propuestas siguiendo el formulario anexo, de acuerdo con las siguientes informaciones:

- 1.- Identificar quién presenta la propuesta.
- 2.- Individualizar la norma o disposición afectada por la propuesta.
- 3.- Resumir muy concisamente el objetivo, precisando si se trata de una propuesta de modificación (cambio de redacción), de adición (añadido de algo) o de supresión (eliminación de algo).
- 4.- En caso de modificación, aportar la nueva redacción; en caso de adición, incluir el añadido; si se trata de supresión, señalar lo eliminado.
- 5.- Justificar el porqué en cada caso.

## FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DE ENMIENDA DE REGLAMENTOS O DE NORMAS ANUALES

1.- PROPUESTA QUE PRESENTA Ana María Varela Yañez y Lucía Parga Basanta

**Commented [FO1]:** Aportar visión O\_pie

2.- ENMIENDA DE (subrayar):

- Reglamento de Orientación (Pie y MTBO)
- Reglamento de Raid de Orientación
- Normas anuales de la Liga Gallega de Orientación a Pie
- Normas anuales de la Liga Gallega de Orientación en Bicicleta-MTBO
- Normas anuales de la Liga Gallega de Raid de Orientación

3.- OBJETIVO (resumir muy concisamente) Y TIPO DE ENMIENDA (subrayar):

Creación de sub-artículo

- De modificación (cambio de redacción)
- De adición (añadido de algo)
- De supresión (eliminación de algo)

4.- PRECEPTO AFECTADO

a) Artículo 6, propongo añadir un 6.6

Las y los atletas que sean aspirantes a las selecciones nacionales y por criterios de selección deben de asistir a alguna prueba o concentración puntuable para pertenecer a la selección nacional, si esta prueba coincide con alguna prueba de la Liga Gallega y deciden no asistir a ella puntuarán como organización, siempre y cuando hayan asistido y puntuado en las pruebas obligatorias a las selecciones nacionales.

También propongo que se considere esta opción para las y los atletas que no asistan a alguna prueba de la Liga Gallega porque están representando a la selección nacional en alguna competición internacional, siempre y cuando hayan sido convocados por la Federación Española para representar a la nación.

**Commented [FO2]:** Definir aspirante. Invitado/a a participar, figura en lista publicada por FEDO, etc.

**Commented [FO3]:** y si no fuese puntuable ?

**Commented [FO4]:** Mismas condiciones? FEDO establece máximos.

**Commented [FO5]:** Importante que FEDO haga llegar a FEGADO esta información.

5.- JUSTIFICACIÓN DE LA ENMIENDA



XUNTA DE GALICIA  
PRESIDENCIA  
Secretaría Xeral para o Deporte

Estos últimos años (precovid), hemos llamado la atención a que las pruebas se solapaban y es difícil de coordinar calendarios de las comunidades, nacionales, e internacionales, aunque haya una máxima responsabilidad de no pisar unas competiciones con otras.

La manera es proponer algo a la fegado es a través de esta vía, y por eso lo estoy pidiendo, para mi es de sentido común y es necesario proteger las oportunidades a todas y todos los atletas que quieren dar un paso más hacia la alta competición.